
１　学校は教育目標を目指した教育をしている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

34 61 4 1

２　学校は、授業参観・学校便り・学年学級だより・ＨＰなどで積極的に情報の開示を行っている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

51 42 7 1

３　学校は、小中一貫教育や保護者・地域の要望等に応える教育を積極的に行っている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

33 63 4 1

４　学校は、明るく元気で素直な生徒を育てている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

48 51 1 1

５　学校は、子どもに挨拶や服装などの基本的生活習慣を身につけさせる指導をしている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

52 45 2 1

６　子どもは、子どもの「思いやりの心」や「善悪の判断」など、豊かな心を育てている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

39 52 8 1

７　学校は、部活動や様々な場面を通して、子どもの体づくりや責任感、連帯感の育成に努めている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

49 47 3 1

Ａ　よくあてはまる　　　　　　　Ｂ　ややあてはまる
Ｃ　あまりあてはまらない　　　Ｄ　まったくあてはまらない

回　収　率 ２６８人中 185 人 約６９ ％

　寒冷の候、保護者の皆様にはますますご健勝のことと存じます。日頃より、本校の教育活動に深いご理
解とご協力をいただき感謝申し上げます。
　さて、過日実施いたしました学校評価アンケートの集計がまとまりましたので、以下の通り、お知らせ
いたします。本校の教育活動に関して貴重なご意見をいただき、誠にありがとうございました。

学校評価アンケート集計結果（令和６年１１月実施）について

須賀川市立西袋中学校長　　面川　祐哉
　保護者　様

令和6年12月14日
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８　学校は、わかりやすい授業をする努力をしている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

32 59 9 0

９　学校は、授業でのグループ学習など「学び合い活動」で成果をあげている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

31 59 10 0

１０　学校は、子どもが将来の進路や生き方について見通しを持って考えられるよう指導している。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

33 53 13 1

１１　学校から、新しくきめ細かな進路情報をもらっている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

35 49 16 1

１２　学校は、子どもが安心して生活できる環境である。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

49 46 4 1

１３　学校は、子どものことについて適切に相談に応じてくれる。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

49 46 4 1

１４　保護者として、あいさつや服装、食事などの基本となる生活習慣を育てるよう心がけている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

38 61 2 0

１５　保護者として、授業参観や懇談会、ＰＴＡ諸行事などに積極的に参加している。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

23 63 13 1

１６　保護者として、子どもの様子に変化があれば、すぐに学校に連絡・相談している。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

20 57 22 1
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